



最新曝光的张艺谋全家福

张艺谋御用作家谈张伟平： 我留了劲爆内容自保



日前，由张艺谋御用文学策划、作家周晓枫撰写的《宿命：孤独张艺谋》一书还未正式上市，被披露出的内容就在业界引起轩然大波。书中首次正面涉及张艺谋与张伟平的纠纷，并被媒体总结为“张伟平被曝有负张艺谋10宗罪”。昨日，周晓枫在该书尾声部分的文字得以披露，其中详细描绘了作者亲眼

所见的张艺谋、张伟平交往的细节，通过作者还原了张伟平为人处世的性格。周晓枫在文中这样写道，“我只记得，张伟平对某编剧说过，要打断他的腿；我也听说，他在影视圈某人士的庆生宴席上，一语不和，当场掀过桌子。因为威胁是针对他的，且有可能是在戏言氛围里，我一笑之后就忽略了，当作他极具个人情绪色彩的表达方式罢了，并未放在心上……反而隔了这么多年的现在，这些场景重新浮现。”

由于撰写《宿命：孤独张艺谋》一书涉及到张伟平，周晓枫在文章中表示自己做好了最坏的打算：“出版此书，吉凶未卜。庞丽薇（张艺谋工作室负责人）帮我想过一些保护措施。无论是公司为我雇佣保镖，还是流亡国外躲清静，都是权宜之计，难以获得根本保障。在我做文学策划的八年里，因为接触时间有限，我不了解张伟平。他对张艺谋的系列报复不假，但大家对张伟平的畏惧到底是杯弓蛇影，还是防患未然，我不知道；张伟平的发威，到底是就这脾气，还是敲山震虎，为的是恐吓张艺谋？我更

难猜测。张艺谋功成名就，受人瞩目，他竟然都难以自保，难以捍卫家人。”

周晓枫还表示，为了提防有人报复自己，该书已经隐去了最劲爆、无限级别的的内容，有关内容已复制三份留作自保。“我还是把手榴弹放到自己怀里吧，并发出警鸣：请勿靠近，易燃易爆。我所知道的内幕并未全说，劲爆内容留作自保——里面可是无限制级别的哦！我将复制三份，分别放在家人、朋友和公司里。假设我没有遭遇生活中的监视和威胁，没有遭遇网络上的谣言与诬陷，总之是没有遭遇某些蓄意的伤害或陷害，那么，它们沉寂，永远不会公之于众；否则，它们将在回击中引爆。”

对于这次事件，张伟平方面给出回应称这是“张艺谋为了卖书又一次恶意炒作，无中生有，满嘴谎言。新画面会用事实真相和法律的手段戳穿他的谎言。”

综合

范冰冰透露体重117斤 “甘愿做娱乐圈最胖女星”



星报讯（记者 孙婷）明晚，《出彩中国人》第二季即将震撼回归。首期节目，范冰冰、蔡国庆、周立波三位全新组合的评委就表现不俗。首秀综艺节目，冰冰女神就展歌喉、交闺蜜，即使谈及体重，“范爷”也毫不犹豫地表示：“甘做娱乐圈最胖女星”。

范冰冰在娱乐圈闯荡多年，一向以敢做敢做的豪气为人所称道，期间也爆出过不少“范氏金句”。而在首期节目中，来自郑州的姐妹花楚楚、俏俏便从范冰冰那儿得到了一针强心剂。楚楚和俏俏是一对双胞胎，十分热爱拉丁舞，然而她们身材从小就比同龄人要“大一号”，也常因体型而受挫，不仅找不到合适的舞伴，别人还总劝她们放弃舞蹈。然而范冰冰却鼓励她们道：“大家都说范冰冰是娱乐圈最胖的女演员，同类女演员都是八九十斤，我却要一百一十七八了，但是我觉得没关系，我愿意做娱乐圈最胖的女演员。”谈及自己的体重，范冰冰十分坦然、毫不扭捏。“我觉得有的时候，在你能够体现你自己的心态跟实力的时候，就要完完全全在这个舞台上把自己展示出来，根本不care（在乎）任何东西。”范冰冰力挺楚楚、俏俏，“我就是觉得你们很美，很可爱，在杨贵妃的年代你们是要和她争宠的。”

刘德华谈女儿： 是个“素宝宝”

刘德华2008年与妻子朱丽倩低调完婚，2011年妻子产下女儿刘向蕙。多年来，刘德华对媒体鲜少谈家人的事，却难得在今年央视春晚前接受采访，透露自己跟妻子都吃素，女儿更是打母胎就跟妈妈吃素到现在，是完全纯净的“素宝宝”。

刘德华表示，女儿当年出生后，他为全心照顾家人，特地推掉所有商演活动，在家当“全职奶爸”，“因为我们请的月嫂不是吃素的，所以我得在家亲自照顾素食妻女，保持与家人纯净素食的生活习惯。”

刘德华当年当爸不久，就有媒体爆料，为保护妻女，没有为女儿举办满月酒席，但仍依照香港习俗分送姜醋给亲朋好友。

张文

成龙回应爱国质疑： 希望习主席 看下《天将雄师》

《天将雄师》上映后招来不少非议，成龙在近期的发布会上——一作出回应。关于网上有“《天将雄师》是附和‘一带一路’战略的‘主旋律影片’”的质疑，成龙进行了否认，他表示自己其实早在七年前就筹划《天将雄师》，而那个时候国家还没有提出相关概念。随即成龙说道：“即便我拍了一部主旋律又怎么样？爱国有罪吗？如果爱国被骂，那你们骂我好了！”而对于有人质疑成龙“见风使舵”“这两年开始大谈爱国”，成龙也举证反击：“请这些人去看看我的《师弟出马》、《龙少爷》和《醉拳2》，我在那个时候就已经在片子里谈到‘归还国宝’和爱国话题了，请问那都是多少年前的电影了？”说到这里，成龙还表示，希望习主席也可以来看看这部《天将雄师》。

小凤

小宋佳惊艳 米兰时装周

当地时间2月26日，应《时尚COSMO》之邀，宋佳开启了在米兰时装周第一天的行程，作为唯一受邀中国明星出席Fendi大秀，并观看了Ports1961、Hogan、Furla等多场品牌静态展，宋佳当天以一贯的极简造型亮相，举手投足之间气场十足帅气爆棚，又美又酷，被网友惊呼为“新男神”，并被网友喊话“小花男神请收下我膝盖”“小花男神帅得停不下来”“我终于知道你为什么想演男人了，太帅了”。

宋佳以简单轻松的混搭亮相秀场，身着芬迪牛仔裤、鳄鱼皮肩包及绿色“小怪物”迷你包，佩戴宝格丽戒指，手持芬迪牛仔衣，轻松随性，又不失层次感。据悉，此次看秀宋佳特别选择一件私有的蓝色条纹衬衣搭配芬迪2015最新牛仔裤，这种将“时尚”自由度发散到极致的时尚态度得到了品牌及现场时尚媒体的集体赞誉，称赞其“全新的看秀态度”，止不住地对宋佳的时尚品位大加赞扬。

姜潮

